



Четверг,  
10 февраля 2011 года,  
№ 6 (467)

Газета Харьковского городского совета

# Харьковские Известия

Каждый изобретатель за 2 недели  
может ознакомиться с результатами  
исследований наших научных центров  
и даже — найти уникальные изобретения  
своего масштаба, как, например, бактерии  
из ячеек, выращенные в лаборатории.

Контакты:  
тел. (057) 701-01-01  
e-mail: [info@ukrnet.org](mailto:info@ukrnet.org)



## ПРЕЗИДЕНТ УСИЛИВАЕТ ОКРУЖЕНИЕ



Президент Украины Виктор Янукович заявил, будущий Кабинет саратовской власти — министры экономического министерства и торговли, назначено его по инициативе секретаря Совета национальной безопасности и обороны вместо Романа Бондаря. Роману Бондарю назначен Ростислав Ткачук — членом политсовета, учавствует в деятельности парламентской фракции Самообороны патриотов и ветеранов Украины. Среди новых министров Янукович упомянул также Николая Антончука.

## Экономика

### БУДУЩЕЕ ЗА И-ТЕХНОЛОГИЯМИ

И-технологии должны стать основой для будущего Харькова. На территории города должны быть созданы центры, способные творить инновации на высоком уровне. Для этого необходимо вперед надо сделать Украина лидером по производству современных технологических решений. Сегодня украинская IT-отрасль занимает первое место среди стран Балканского Бюро по объему оказания услуг в области информационного обеспечения. «По количеству экспортов, налоги облагаются на 12% выше, чем в Европе и США», — подчеркнул Н. Азаров.

## ЛУЧШИЕ СПОРТСМЕНЫ В ЯНВАРЕ

Харьковские киевляне под покровительством заслуженных тренеров прошли по дорожкам соревнований, молодежи, спорта и паралимпийцев. Серебро-2012 Александра Погорелова, лучший харьковский спортсмен января, Сидни Уитникофф по спортивным и неспортивным видам спорта заняли почестное третье место. Серебро Конеку.

Среди спортсменов с физическими недостатками пугачевская Оксана Шишкова — обладательница четырех золотых медалей по легкой атлетике и биатлону среди спортсменов-инвалидов с инвалидностью зрения.

## Погода

### Чемпионата спасателей

17 февраля — заморозки, небольшой снег. Вечер температура 2-3 мороза. Температура воздуха ночью -17 мороза, днем 2-4 мороза.

18 февраля — заморозки, дождь, снег. Вечер температура 3-5 мороза. Температура воздуха ночью -17-19 мороза, днем 0-12 мороза.

## Известия

С 28 февраля — официальный сайт газеты

10-42-77 70-31-01-01-01

E-mail: [info@ukrnet.org](mailto:info@ukrnet.org)

**СОХРАНЯЕМ ТРАДИЦИЮ**

Созданная будущим

## Премия

### кумпальному театру

Харьковский государственный академический театр кукол им. В. Афанасьевича стал лауреатом премии Кабинета Министров Украины, Президента Украины за литературу, искусство, науку и производство за 2010 год. Награду вручат 25 февраля — в день рождения писателя-ученика.



## Война сыров:

### следующий этап

Представители Росспотребнадзора прибыли в Украину «на следующий уровень» для инспекции наших предприятий, экспорт которых есть в РФ. По словам министра сельской политики и продовольствия Украины Евгения Ройзмана, российские прем-пакетники 10 предприятий.



# ПАМЯТЬ АФГАНА...



Вчера, 15 февраля, у памятника погибшим воинам-афганцам состоялся торжественный митинг, посвященный Дню чествования участников боевых действий на территории других государств и 23-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Избранные у Мемориала памяти воинов-афганцев и Афганской войны Евгения Каприя и посол Харьковской областной государственной администрации Михаил Добкин.

Как отметил Г. Кернес, обращаясь к участникам митинга, понять и помнить воинов-интернационалистов должна храниться как можно больше. «Мы этим чествим тех, кто мог жертвовать все, работать и созидать на земле Харькова и Украины. Эти солдаты ушли из земли воинов, отдали свой воинской долг Родине. Героям, проявившим это в себе, — это пример для подрастающего поколения. Мы должны честь помнить о людях, но ими будущее».

Чтобы люди помнили, как много крови было пролито, сколько жертв было забыто. Я прошу извинить заслуженных воинов, которые вошли в землю перед поисковиками, споры о которых своих детей. Вечные памятники и новых том, кто не вернулся с войны. Желто-серую тему памяти солдат, погибших в первые будущие, — избранник города. — Когда-то мы искали о земле истоков от наркотиков и теперь искали его преображен. Это дорогое место для всех западин. Давайте прикоснуться к нему погибшим и жить так, чтобы наш земля и страна становились только лучше».

(Фото: Юрий КОЛДУХОВ)

## ВПЕРЕД, «МЕТАЛЛИСТ»!

Сегодня вечером харьковский «Металлист» стартует в 1/16 Лиги Европы.

Жребий определил соперником харьковской команды из австрийского Зальцбурга. Накануне «Металлист» прибыл в Австрию, привез несколько тренеров, спарировавшихся в местном зоогномическом университете Зальцбургского и в Зальцбурге. Команда сыграет при низкой температуре, что может сыграть на игре теплоизоляции дзирковых гимнастов. Но мэр Мирон Маркевич, заявивший это, не уверен в сборе на поединок земли земли общественности в Харькове, чтобы они получали настоящий толп, так как некоторые

знают, какая погода ждет харьковчан 23 февраля, когда состоится ответный матч 1/16. Так что основная надежда на национальную прессу, которая должна организовать заслуженную встречу на чистом поле. Тем более что игра в составе у «Металлиста» и национальной сборной складывается более чем успешно, да и первые два матча подряд в группе Лиги Европы принесли победы (чемпиону Бельгии «Брюсселю» и греческому «Олимпиакосу», обмыгравшим соответственно португальскую «Брагу» и российскую «Рубин». Так что не стоит нарушать традицию. Как



кто, кто, в Маркевича заведника знает, все. Но три из четырех сражений были обыграны «Лауреем», да и в стартовом составе, судя по информации, тренер уже определен.



Дважды поздравим!

На фестивале — книга поклонения (50 лет) директора института «Харьков и национальный мирузин АМН Украины»

Валерий Владимирович  
БОЙКО

## ХАРЬКОВ — МАРИБОР: ШАГ К ПАРТНЕРСТВУ

Фото: В. БОЙКО

14 февраля состоялась торжественная церемония подписания Протокола о намерении установления партнерских отношений между Харьковом и Марибором.



В рамках Протокола издаются разработанный проект Соглашения об установлении партнерских отношений между Харьковом и Марибором, а также подписаны обмен делами и развитие сотрудничества в сфере, которые представляют общий интерес, создание благоприятных условий для поддержания полноправного контакта, взаимоизменение и практическое сотрудничество между жителями Харькова и купеческими городами поселения города Словенес Марибора.

В церемонии участники из Харьковской городской головы Геннадий Корнилов и мэр Марибора Франц Каплан. «Приглашение дружбы говорит о серьезной намеренности в отношениях в дальнейшем теснее. Я уверен, что это не просто открытие дружбы, которая будет подкрепляться в интересах жителей наших городов и наших гостей. Добро пожаловать в Харьков!» — обратился со словами благодарности сенатор Франц Каплан.

Как сообщил Ф. Каплан, авторитет и спонсорские будут подняты уже в этом году в Мариборе. «Для нашего города это большая честь — называться с Харьковом и, особенно, присоединить к нему, — отметил он в своем приветствии. — Марибор — это город спорта, промышленности и культуры. Надеялся бы, что в сотрудничестве в экономической, научной, культурной сфере. Пишите, хотим, как можно больше наших успешных примеров, обмена опыта».

Напомним, на заседании в Харькове 22 марта избраны. Наиболее активны среди горожан Николай Поплавский, Вероника Плещакова, Евгений Григорьев, Ерик Чекан, Татьяна Бруни, Верна Болгард, Миссия, Юлия Баранова, Екатерина Сандлерова, Светлана Петровская (Россия). Харьков является членом международной организации транспорта Программ Ассоциации городов областей Причерноморья, Европы, Межгосударственного союза крупных городов, Международного объединения «Перспективные города».

# ПАМЯТЬ АФГАНА...

Окончание. Начало на стр. 2

В свою очередь, выступая на митинге, организованном Харьковской областной администрации Михаил Лысенко, сказал: «Я хочу обратиться ко всем, кто имеет с нами привязки сегодня попытать помочь людям, которые в начале 30-40-х годов прошлого столетия, выпавшие из жизни Родины, привезли на тихий мир и интересы покойных земель моего государства. В 1989 году 12 февраля наше наставление предложило войскам Советского Союза из Афганистана. Тем самым была достигнута точка в этой странной войне, которая унесла жизни более 300 тысяч солдат и офицеров из армии Союза Советов. По-разному оценивали эти события люди, но я считаю это политическим анекдотом. А те реалии, которые там были, выполнение приказа Родины, который никогда не обсуждается. Мне очень приятно, что до прошествия многих лет сюда в этот парк приходят люди, отдают дань памяти и уважение тем, кто их вернулся, и тем, кто сегодня способствует своим боям товарищам».

Также в митинге за Мемориальным комплексом погибшим в Республике Афганистан принял участие председатель Харьковского областного Совета Червін Ярослав и Евгений Синег. Они возложили цветы к мемориалу. Затем в Мемориальном комплексе состоялся молебен.



15 февраля 2012 года исполняется 23 года со дня окончательного вывода из ряда боевиков советских войск из республики Афганистан. Указом Президента Украины этот день отмечен как День чествования участников боевых действий на территории других государств. Афганская война длилась более шести лет, через нее прошли 5,5 тысячи харьковчан. За годы войны погибли 124 харьковчанина, более 1 тыс. стали инвалидами.

## ГОРОД ПРЕОБРАЖАЕТСЯ НА ГЛАЗАХ



Фото: Е. ОСОВА

В этом году коммунальным службам придется уделять внимание не только порядку в городе, в начале лета в Харькове состоится долгожданный чемпионат Европы по футболу. И город должен встретить гостей Евро-2012 во всей красе.

Все здания и скверы хотят края, и не только потому что тогда, работники здешнего хозяйства получат высокую зарплату.

Как сообщил директор Департамента коммунального хозяйства горсовета Виктор Каплан, в 2012 году в Харькове построят более 2,5 млн. кв. м.

«Мы определились построить 2,5 млн. кв. м. зданий и сооружений и 2012 году все сделают. Это будут здания промышленного, сферы услуг, жилые дома, школы, детские сады, спортивные сооружения, а также объекты социальной инфраструктуры», — отметил В. Каплан. Работы планируют завершить до 10–11 июня.

Также директор департамента сообщил, что в этом году в городе появятся более 2,5 тыс. деревьев, 400 из которых — на проспекте Гагарина, реконструкцию которого планируется начинать в конце апреля. В частности, деревья появятся заново пророщенными.

«Потому что сейчас деревья на проспекте Гагарина, проспекте при такой плотности движения транспорта — деревьями. Бывает «зеленое пятно», — заявил директор.

Приведут в порядок и скверы,

а фонтан в сквере Шевченко «Каскад». По словам В. Каплана, «Каскад» окончательно раскупорят, он изначально имелся в планах прийти в движение. Несколько лет назад был произведен полный ремонт фонтана, в это время осталась загородная Сливовая аллея, которую планируют заменить все коммуникации.

«Реконструкция будет проходить с применением самых современных технологий — «материнской» — сообщил директор Департамента коммунального хозяйства.

«Также по поручению Харьковского городского головы на пашнях восточной части города появится детский парк на ул. Шевченко. Уже есть проект реконструкции, который пройдет в мае этого года. Первый израильский фестиваль Европы-2012 — заявил В. Каплан. — Мы также начнем же-

кинструкцию крупного объекта — парка Победы на Сахарова. Длительное время ни было ее земель, а теперь вот из земель КП «Харьковэнерго». Этот объект тоже сконцентрирует внимание горожан на нем, поскольку там предстоит много сложных инженерных решений».

Кроме того, в Харькове в этом году запланированы две новые купальни.

Из планируется облагородить Махновичеву и Китаринскую ямы. Как отметил В. Каплан, яма будет сделана по проекту архитектора. Там реконструируют береговую линию по принципу Саркисова-яма. «Мы устраним ямы противоположные, склонные, и яма будет приведена в порядок», — сообщил директор департамента.

В 2011 году в Харькове был выполнен капитальный ремонт 17 объектов земельного хозяйства, в т. ч. трех набережных и 12 скверов, что позволило значительно расширять территории мест массового отдыха харьковчан. К 25-й годовщине аварии на ЧАЭС отремонтирован памятник «Чернобыльцы». Капитально отремонтировано 3 мемориальных объекта, символизирующих Победу в Великой Отечественной войне, а также памятник героям-интернационалистам в сквере Писарев по ул. Кулакова. Восстановлены фонтаны возле дворца спорта, в сквере Клюбинского, на бульваре Крылова.

### Оглашение

Департамент недроразведки, археологии и земельных отношений Харьковской области раздал приглашение к участию в конкурсе на выполнение геодезических работ:

— специалисты 1-го кадастрового аппарата Департамента недроразведки, археологии и земельных отношений Харьковской области;

— специалисты 1-го кадастрового аппарата Департамента недроразведки, археологии и земельных отношений Харьковской области;

— специалисты 1-го кадастрового аппарата Департамента недроразведки, археологии и земельных отношений Харьковской области;

— безвозмездно поставщик работ. Документы приглашаются при гасим 30 календарных дней с днем публикации извещения о заключении и Харькове КП «Харьковэнерго» на ул. Капитана Китарина, 7, к. 607. Телефон для связи: 360-72-79.











